
 
 
 

 

 
 
Referat politisk koordineringsgruppe Bystrategi Grenland  6.01.2023 

Referat fra møte i politisk koordineringsgruppe 
 
 
Tid:  6.01.2023 kl. 8-9.30 

Sted:  Fylkeshuset, møterom Dukkehjemmet,1.etasje /teams 
 
Til stede:  Terje Riis Johansen, fylkesordfører Vestfold og Telemark fylkeskommune 

(møteleder) 
Hedda Foss Five, ordfører Skien kommune  
Kjell Abraham Sølverød, ordfører Siljan kommune 
Hallgeir Kjeldal, ordfører Bamble kommune (teams) 
Thorleif Vikre, vara for opposisjonsleder VTFK 
Jan Terje Olsen, vara for opposisjonsleder Skien kommune  
Trond Ballestad, varaordfører Skien kommune  
Knut Einar Aas, leder hovedutvalg Skien kommune 
Trond Ingebretsen, leder utvalg for miljø og byutvikling Porsgrunn kommune 
Torstein Dahl, varaordfører Bamble kommune (teams) 
Anne Karin Hansen, opposisjonsleder Porsgrunn kommune 
Roger Plassen, opposisjonsleder Siljan kommune 
Bent Gurholt, varaordfører Siljan kommune 
Roar Midtbø Jensen, avdelingsdirektør Statens vegvesen, Transport og samfunn  
Hanna Fossen-Thaugland, Statsforvalteren i Vestfold og Telemark 
 

Til stede fra administrasjon: Gunnar Berg Treidene (VTFK), Mette Gundersen (Skien kommune), Per 
Sortedal (Porsgrunn kommune), Marius Lid (Porsgrunn kommune), Lars Martin Sørlie (Porsgrunn 
kommune), David Ramslien (SVV), Olav Risholt (Bypakke Grenland), Birgitte Finne Høifødt 
(Bypakke Grenland), Marte Bakken Resell (Skien kommune), Torbjørn Landmark (VTFK), Birgitte 
Hellstrøm (Bystrategi Grenland sekretariat), Geir Håvard Bjelkemyr-Østvang (Bamble kommune), 
Arve Høiberg (Grenlandssamarbeidet), Morten Ask (SVV), Trond Myhre (VTFK) 

 
Ikke til stede:  Sven Tore Løkslid, leder hovedutvalg Telemark 

Gunn Marit Helgesen, opposisjonsleder Vestfold og Telemark fylkeskommune  
Robin Kåss, ordfører Porsgrunn kommune  
Lars Inge Rønholt, vara for opposisjonsleder Bamble kommune  
Grete Helgås, Statsforvalteren i Vestfold og Telemark 
Sefrid Line Jacobsen, Jernbanedirektoratet  

 
Referent:  Birgitte Hellstrøm (Bystrategi Grenland sekretariat)  
 
 
 
 

Saksliste  Ansvar 

Sak 1 Referat fra forrige møte 
Vedlegg: referat fra møtet 9.12.2022 
 
Konklusjon: 
Referat fra møtet 9.122022 godkjennes 
 

Sekretariat 
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Sak 2 Bypakke Grenland handlingsprogram – hovedrevisjon 2023-26 

 
Det ble orientert om følgende punkter: 

• Status og økonomiske vurderinger for avslutning av Bypakke Grenland 
fase 1  

• Forslag til endringer i prosjektportefølje fase 1 

• Belønningsavtalen 2021-2024. Bruk av belønningsmidler og 
tilskuddsmidler til reduserte billettpriser kollektivtransport.  
Forslag til nye tiltak.  

 
(se presentasjon fra møtet som vedlegges referatet) 
 

 
 
 
Konklusjon:  
Informasjon tas til orientering 
 

Prosjekt-
kontor med 
flere 

Sak 3 Møteplan 
 
Konklusjon: 
Det inviteres til møter i politisk koordineringsgruppe på følgende tidspunkt våren 2023: 
 

• Fredag 3.februar 13-16.00 
• Fredag 24.mars kl 10-13.00 
• Fredag 5.mai 10-13.00 
• Fredag 16.juni kl 10-13.00 

 
April: ekstramøte vedr. NTP ved behov 
 

Sekretariat 

Eventuelt 
 
Ingen saker 

 

 


